



2015《金楼市》五一特刊

“触电” 3号线

动动手指制作大片 人人都是大导演
《触电3号线》杀青在即
导演大奖近日揭晓

你“触电”地铁3号线大片了没？由现代快报联合上海圈层科技共同推出的《触电3号线》电影大片上线已有半个月的时间，上千名读者参与制作大片，并分享至朋友圈，搞笑吐槽、爱恨情仇、时空穿越……关于地铁3号线的精彩剧情不断上演。目前，《触电3号线》大片即将进入杀青阶段，还未参加的朋友赶快参加，神秘导演大奖即将揭晓！

地铁3号线对于南京人来说有着重要的意义，3号线途经南京主城区，连接江北江宁两大区域，成为贯通了南北交通的大动脉。地铁3号线的开通意味着，常年来承担超负荷过江压力的长江大桥开始“减负”，江北、城南、江宁九龙湖等板块的交通出行更加便利。

3号线开通以来，桥北到新街口只需半个小时，时间距离缩短一半，江宁到江北一线直达不再用几番转车；一个月以来，全线网客运量纪录频频刷新，江北的柳洲东路、泰冯路等过江站点拥挤不堪，周边缺乏换乘中心，停车成为了新难题；常年来江北人民常坐的D2、D4、555路等过江公交客流量直线下滑，其线路以及班次或将被调整……

转入南京楼市，3号线从规划到开通“酝酿”有8年的时间，购房者、开发商与3号线的投资长跑也开展了8年之久；地铁开通前后，虽说地铁盘房价早已透支，但是沿线楼盘仍频频喊涨，最高单价涨幅超过千元；一直被视为价值洼地的江北板块关注度也在明显提升，逆袭机会是否已然到来……

地铁3号线牵系着南京人生活中的点点滴滴，对于她，恐怕南京人心中有说不完的故事。那么，赶快拿起你的手机，动动手指，编辑出你与3号线的精彩故事吧！

大片制作其实很简单，只需拍摄图片，配上台词，寥寥数张照片就可说出你的地铁情缘。只要你把故事制作出来，分享朋友圈，邀请更多朋友参与活动，你的地铁大片就有机会在《现代快报》全媒体平台推广。作品页面上的最高“围观数”的三位大片作者不仅可以获得由现代快报提供的丰厚奖品，未来更有机会把你的创意大片制作成微电影。



游戏玩法

扫码二维码，点击关注《南京买房》，即可进入《触电3号线》导演专属页面，制作地铁大片分享即可



游戏规则

只要有人赞，你就是大导演！根据作品页面上的“围观数”，围观数最高的3位大片作者即可获得丰富奖品

咨询电话：84783628